MAT A2 — pét-ZH. — 2007. majus 18.

1. Hatarozzuk meg az alabbi értékeket! (E
feladatok mindegyik olyan, hogy az eredmény
kiszadmolasahoz nem sziikséges kiilon papiron
szamolni) (20 pont)

a) Legyen X = [z;;] egy 3 x 3-es matrix, elGje-
les aldeterminansait jeldlje X;;. Ekkor
x21 X901 + 222 X002 + 293 X03 =
x31 X901 + 232 X020 + 233 X023 =
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d) Ha az A egy n x m-es métrix, és oszlopteré-
nek dimenzidja d, akkor az Ax = 0 egyen-
letrendszerben a szabad valtozdk szama =

e) Az x+ z = 0 egyenleti sikra val6 meréleges
vetités harom fiiggetlen sajatvektora:

f) A sik orig6 koriili 7/3 radiannal valo elfor-
gatdsdnak métrixa =

9) Az f(z,y) = 2° + y* fiiggvény (1,1) pont-
beli, [3,4] irdnyt irdnymenti derivaltja:

h) Ismerjiik a hdromvaltozos f fliggvény méso-
dik parcialis derivaltjainak F' matrixat egy
olyan P pontban, ahol a gradiensvektor O.
Van-e szélsGértéke e fliggvénynek a P pont-
ban, és milyen, ha
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2. Irjuk fel a 4-dimenzios tér z+y—z+2w = 0

Név: Gyakvez.:
3. Adjuk meg annak a T : R® — R® linea-
ris transzforméciénak a matrixat, mely az -
tengely irdnyaban felére zsugoritja, majd az y-
tengely koriil 7/2 szoggel elforgatja. (4 pont)

4. Valasszunk ki a 4-dimenziés (1,2,2,1), (1,0,0,1),

(0,1,1,0), (1,1,0,1), (1,0,1,1) vektorok kéziil
maximalis szdmu linearisan fiiggetlent, és allit-

suk el§ a tobbit ezek linearis kombinécidjaként. (4 pont)

5. Cseréljiik fel az integralas sorrendjét: (6 pont)

/j/()lmf(z,y)dydz—

6. Legyen az n X n-es A maétrixra, a valés A
szadmra és a v # 0 vektorra Av = \v. Mutas-
suk meg, hogy (4 pont)

a) A + E sajatértéke A + 1.
b) A? sajatértéke \2.

7. Irjuk fel a sin3z fiiggvényre az Gtodfoku
Taylor-polinomot a maradéktaggal! (4 pont)
8. Irjuk fel az f(zx,y) = 2® + y? fiiggvény-
nek a (2,1) ponthoz tartozé teljes differenci-
aljat, L(x,y) linearis kozelitését, és érintbsikja-
nak egyenletét! (4 pont)

egyenlettel megadott alterének egy bazisat! (4 pont)



